



报名邮箱

414978724@qq.com

你的生活离不开武汉地铁吗?你对武汉地铁有怎样的感悟?在地铁里,你又遇到什么好玩/难忘/开心的事?如果你愿意和我们聊聊,交流一下地铁生活的感触,或者你期待通过这里让自己变成地铁族网红,欢迎关注武汉晨报地铁商圈报名邮箱,吐露心声!

## 看明星、享折扣、玩转快闪店 江城商家“生日月” 好戏连台

进入九月份,商业旺季“金九银十”的大幕开启,江城商家齐齐进入“生日月”,顺带带来一大波“生日好礼”,动心折扣、时尚秀场、人气明星、新颖模式,令市民大感新奇和心动。

上周末,解放大道上几家商场里顾客比平日多出几倍,大家手里都拎着大小的购物袋,护肤品是大热的品类。在武商广场一楼,大家算来算去发现商场价格比代购还便宜,客单价几千上万元的不在少数。

秋意渐浓的九月,一起来赴这场“走心”的约吧!

记者龚萍 通讯员思佳

### 店庆折扣『诚意』满满

上周,武汉国际广场周年庆VIP尊享答谢会举行,商场将闭店时间延迟到晚上12点,各大名品的新款悉数到店,酒会、派对轮番上演,让顾客们买得尽兴。

做为商家年度最重磅的购物节点,VIP尊享答谢会携手千余品牌奉上多重厚礼。如VIP全场双倍积分;刷指定银行卡满1000送200或100;全场满3000元起赠店庆升级礼。

买得开心还不忘吃得舒心,当天美食套餐五折起,俏江南、化骨绵掌、王子饭店等齐齐参与。本周末,国广的店庆年度盛惠持续呈现,购物狂欢让人心动。

世贸广场的店庆活动一波接一波,各大品牌商品直接给出折扣,康莉女鞋秋款5—6折、BATA秋款7折起、思加图7.5折,将9月份打造成“店庆月”,每周折扣信息不断,吸引了众多VIP顾客前往。

中商广场的店庆,惊爆价的彩妆、护肤吸引眼球,联手线上平台开展折扣售卖。如纪梵希明星四色散粉428元、怡丽丝尔悦活颜防护精华乳175元,单品低至7折。店庆期间满额礼赠升级,赠品有大热的华为拍照手机、真空保温壶、小熊早餐机等。

### 明星9月密集来汉『粉丝经济』呼之欲出

店庆月的热闹,更少不了明星们的助阵。9月份,多位明星前后来汉,为商家的店庆站台、卖力吆喝。

上周,世贸广场金至尊珠宝新店启幕,迎来明星曾志伟、陈嘉桓,吸引了众多市民围观拍照;现场与明星合影留念的VIP顾客,更是激动不已,纷纷表示“好幸运!”,专柜的顾客也增加不少。

兰芝潮美姐妹嘉年华空降武汉,迎来该品牌中国区代言人许魏洲到场,与粉丝互动引得欢呼声阵阵,粉丝的尖叫声几乎掀翻屋顶。

此次亮相江城的兰芝快闪店,适逢代言人到场,带动紫霞气垫隔离、限量版气垫BB等明星单品套盒销售直线飙升。许魏洲现场拍照的取景点,甚至成为粉丝纷纷自拍的网红地。

武汉天地壹方商场,迎来明星江一燕和NBA球星;本周,武汉国际广场的TOD'S全新精品店也将迎来明星袁珊珊、李宗翰。

有市民笑称,商家“过生日”市民跟着“沾光”,不仅买得实惠,还能够围观明星,确实是周末休闲的好去处。

### 好『戏』连台的『生日月』

店庆月,除了折扣和明星,商家还贴心准备各种“派对”“秀场”,如中商广场举办立秋音乐浮岛季,邀请电台主播和音乐人现场live秀,构筑音乐浮岛,分享惬意的Live时光,参与电台互动的粉丝当天达到活动现场,还可以领取100元店庆红包券及电影票2张。

武汉国际广场“至尚荣耀”11周年庆,携手MaxMara联袂打造“至尚引力”名流之夜,让VIP顾客们享受穿越时空的时尚旅程。现场更是有明星蒋欣、王媛可助阵,嗨爆全场。

亚贸广场16周年庆,参与游戏挑战就能获得100元蛋糕卡,线上积分抢兑店庆现金卡,店庆潮牌更有特价折扣。每周六、周日下午还有网红歌手现场吉他表演互动,开启音乐狂欢。

